

Tara a ales noul Parlament, nu însă și viitorul Președinte. Campania electorală continuă!

În două numere consecutive ziarul „Cuvîntul liber” a publicat rezultatele obținute în alegeri în județul nostru de către partidele, formațiile politice și coalițiile acestora. Nu ne propunem să comentăm aceste rezultate — ele reflectă opțiunile electoratului hunedorean, exprimate în deplină libertate în ziua de 27 septembrie a.c. Mai menționăm aici că aceasta este și opinia Biroului electoral al circumscripției nr. 22 Hunedoara, ca și a observatorilor LADO și Pro Democrația — care susțin că în ciuda unor

mici abateri de la legile nr. 68 și nr. 69/1992, alegerile au fost corecte, în spiritul celor două acte normative citate.

permanente a fost de 381 091. Dintre aceștia s-au prezentat la scrutin 303 370, ceea ce reprezintă 79,6 la sută. Numărul total al votu-

răspuns. Vremea a fost foarte frumoasă, votul a avut loc duminică, secțiile de votare au fost deschise de la ora 6 dimineața până

și această părere, ținând seama de criza prin care trece țara, prăbușirea continuă a economiei românești, devalorizarea galopantă a monedei naționale, scăderea de la o zi la alta a nivelului de trai, șomajul și lipsa siguranței zilei de mâine, proliferarea alarmantă a actelor antisociale ș.a., dar nu o aprobăm. Oare nu tocmai situația grea prin care trece țara și fiecare dintre noi — minus bișnițarii și afaceriștii ce s-au

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. 2-a)

COMENTARIU PE MARGINEA SCRUTINULUI DE LA 27 SEPTEMBRIE

Ne vom referi însă la câteva aspecte rezultate din votul exprimat în 27 septembrie a.c., obținute pe baza datelor finale înregistrate la Biroul Electoral Județean cu sprijinul Direcției Județene de Statistică. Numărul alegătorilor înscrși în listele electorale

rilor valabil exprimate este de 280 390, iar al celor nule de 22 849. Din cifrele prezentate rezultă cel puțin două concluzii. Prima ar fi aceea că un mare număr de cetățeni cu drept de vot nu s-au prezentat la urne. De ce? La această întrebare este mai greu de

la ora 21 seara, cetățenii plecați din localitate unde-și așezau sau puteau să-și exprime votul în alte localități. Unii susțin că absenteismul se explică prin aceea că multora li s-a făcut lehamite de politică, nu mai cred în nimeni și nimic. Împărțâ-



● În conformitate cu prevederile articolului 23 și următoarele din legea 62 pe 1992 pentru alegerea președintelui României, BEC a trimis ieri dimineață în jurul orei 10.30 Curții Constituționale procesul verbal al rezultatelor obținute de candidații la funcția de președinte al României. Cu acest prilej au fost credite și toate dosarele celor 42 de circumscripții electorale, inclusiv procesele verbale ale tuturor secțiilor de votare privind alegerea președintelui României. La ora 11, plenul Curții Constituționale a început verificarea și analizarea documentelor preluate la BEC. După 5 ore de dezbateri, Curtea Constituțională formată din 9 judecători și un președinte s-a pronunțat cu privire la rezultatele primului tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din 27 septembrie 1992.

„Curtea Constituțională în unanimitate, în numele legii hotărăște: Se aduc la cunoștință publică rezultatele alegerilor pentru funcția de președinte al României, în primul tur de scrutin de la 27 septembrie 1992, după cum urmează: numărul total al alegătorilor potrivit listelor electorale ale localităților unde își au domiciliul a legătorii este 16 380 663. Numărul total al alegătorilor ce s-au prezentat la urne este de 12 496 430. Numărul total al voturilor nule este 580 617. Numărul total al voturilor valabil exprimate este de 11 898 856 din care: pentru dl Ion Iliescu 5 633 456 de voturi, pentru dl Emil Constantinescu 3 717 006 voturi, pentru dl Gheorghe Funar 1 294 388 voturi, pentru dl Căiuș Traian Dragomir 564 655 voturi, pentru dl Ioan Mănzatu 362 485 voturi, pentru dl Mircea Druc 326 866 voturi. La al doilea tur de scrutin pentru alegerea președintelui României, care va avea loc duminică, 11 octombrie 1992, participă dl Ion Iliescu și dl Emil Constantinescu. Prezentă hotărâre se publică în Monitorul Oficial al României, partea I, iar președintele Curții Constituționale va asigura aducerea acesteia la cunoștință publică prin presă, radio și televiziune. Pronunțată azi, 4 octombrie 1992, la orele 16”.



CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 721
MARTI, 6
OCTOMBRIE
1992
4 PAGINI • 10 LEI

De ieri a început un nou an universitar. Un an din cei mai frumoși ai tinereții, ai vieții. Un an, sperăm, mai bogat în împliniri decât alții, deși condițiile nu sînt dintre cele mai bune, într-o perioadă de criză generată de economia de piață.

La Universitatea Tehnică Petroșani, Institutul de Învățămînt Superior Hunedoara, Universitatea Ecologică Deva, amfiteatrele, laboratoarele, cabinetele vor cunoaște animația specifică. Sute de studenți din anii mai mari —

Studentie

colegi, prieteni — se vor reintîlni depănindu-și amintirile vacanței care pentru unii a fost mai lungă, pentru alții mai „scurtă”. Unii au efectuat o perioadă de practică în societăți comerciale. „Bobocii” vor lega, la rîndul lor, prietenii cu noii lor colegi, se vor obișnui cu viața studențească care este cu totul altceva decît cea de licean.

Conducerile instituțiilor de învățămînt superior s-au străduit să le asigure condiții bune de studiu, de cazare, iar cadrele didactice îi vor întîmpina pe toți — începători sau avansați — cu aceeași bunăvoință și dragoste. Tuturor le dorim succes în noul an universitar! Gîndul cel bun să-l călăuzească în tot ceea ce întreprind!

MINEA BODEA

ÎN SPRIJINUL AGENȚILOR ECONOMICI

„Pagini Naționale” în județul Hunedoara

De curind a ieșit de sub tipar primul CATALOG GENERAL DE PUBLICITATE AL ROMÂNIEI, editat de Rompres, în S.U.A., în condiții grafice deosebite.

Catalogul „PAGINI NAȚIONALE”, ce cuprinde majoritatea firmelor din țară cu obiectul de activitate, adresă, număr de telefon, fax, telex, se găsește spre vânzare, zilnic, la S.C. „Cepromin” S.A. (ICITPLICIM), camera 118, Deva, str. 22 Decembrie, nr. 37 A (îngă hotelul „Sarmis”), între orele 8—15,30 și la Teatrul Dramatic „I.D. Sirbu” Petroșani, între orele 9—15.

Prețul unui exemplar este de 4995 lei. Plata se face în numerar sau cu fiilă de C.E.C.

Informații și înscrieri anticipate: Deva, telefon nr. 95/620820; 95/611560 (1), înt. 123, orele 8—15,30; Petroșani, telefon 93/541154 (orele 9—15); Brad, telefon 95/651614 (Casa de cultură, orele 9—12); Hațeg, telefon 95/770712 (Casa de cultură, orele 9—12).

Pentru agenții economici din Brad și Hațeg, pe baza înscrierilor, un delegat al Agenției „Pagini Naționale” se va deplasa în localitățile respective pentru difuzarea catalogului.

Nu ezitați! Doriți ca afacerile dumneavoastră să prospere, să puteți contacta operativ orice firmă din țară?

Cumpărați catalogul „PAGINI NAȚIONALE”!

UNA PE ZI

— Cum se face că pe maică-ta o cheamă Popescu, iar pe tine Ionescu?
— Mama s-a remăritat, eu încă nu...

Drumul meu către casă trece pe o străduță mai dosnică dar asfaltată și cochetă, locuită de oameni cu dare de mină, dovadă casele și gospodăriile lor. Pe asfaltul străzii — pe care automobilății nu se întrec nici-o dată în curse de raliu — întîlnesc toată vara copii jucîndu-se. Priveliș-

diu, Francesco Goya ne-a avertizat că somnul rațiunii naște monștri. Monștruzitățile fascismului, ale național-socialismului german s-au născut din somnul rațiunii popoarelor, multe dintre ele mai sîngerind și acum, după 50 de ani, de pe urma rănilor adînci făcute în trupul lor.

DESENE PE ASFALT

tea este tonifiantă, căci joaca de copil și pomul înflorit promițător de rod au pieurat dintotdeauna optimismul în suflete. Uneori copiii desenează pe asfaltul străzii flori și siluete umane, ori ce le mai inspiră imaginația lor de copii. Într-o zi, însă, se lăfăia hîdă și amenințătoare pe asfalt zvastica — semnul de neconfundat al fascismului german, care a adus omenirii oceane de suferințe. Semnul runic al crucii încîrligate, desenat pe asfalt de mîna de copil! Cine i-a putut inspira copilului abominabilul simbol?

Sentimentele și simpatiiile omului sînt libere și e bine că este așa. Dar ce sentimente cultivăm în noi și în urmașii noștri? Pentru că nu simpla imaginație de copil îndrumă mîna care desenează zvastica pe asfalt. Prea adesea auzim oameni mari lamentîndu-se: „Ce păcat că n-a mai trăit Hitler!” Ce să fi desăvîrșit Hitler pe pămînt, dominația absolută a arienilor asupra tuturor celorlalți oameni? Nu este semn bun cînd oamenii mari tînjesc după jug, el dă bîja au scăpat de el. De unde învață copiii să deseneze zvastici pe asfalt?

Atenție, oameni! Încă din întunecatul Ev Me-

ION CIOCLEI

FLASH!

● NAȘTERI. Din datele furnizate de dna Adina Poraicu, aflăm că la Oficiul de stare civilă din cadrul Consiliului local Orăștie s-au înregistrat, de la 1 ianuarie a.c., 345 de nașteri. Cele mai recente: fetița Roxana Bianca, primul copil al tinerei familiei Daniela și Dorin Hanches, precum și băiețelul Santa-R Jozsef Attila, primul născut al familiei Andras Ilona și Csaba. (E.S.).

● ÎNSĂMÎNTAREA GRÎULUI. În paralel cu stringerea roadelor toamnei se depun eforturi stăruitoare pentru asigurarea pînii în anul viitor. Pînă acum, în județul nostru s-au însămîntat aproape 2 000 ha cu grîu. Îmbunătățindu-se aprovizionarea cu motorină, există condiții ca ritmul de lucru la însămîntări să sporească de la o zi la alta. (N.T.).

● „BERE LA TERASĂ”? Se pare că cei de la restaurantul „Transilvania” din Deva au descoperit o nouă formă de a vinde bere la terasă”. Cel puțin așa face cunoștință un mare afiș la

intrare. Oare pentru acasă berea să dă cu terasă cu tot? Poate, mai știți? (V.N.).

● PRECIZARE. Printr-o scrisoare, dl Corneliu Stan, fizician din San Francisco, de origine română, face următoarea precizare în legătură cu o stiră a părului la rubrica „Flash” a ziarului nostru nr. 717 din 30 septembrie a.c. în care s-au strecurat două erori datorate spuselor și programului pus la dispoziția noastră de conducerea Liceului Teoretic „Traian” din Deva. 1. Dl Corneliu Stan nu, este originar din Cerbăl, ci din Si-

biu. (Se menționează că dînsul numai a copilărit și la Socet (Cerbăl), locul de naștere al tatălui domniei sale, preotul și teologul Liviu Stan). 2. Tabloul sau mai exact fotografia (195 cm/125 cm color) împăratului Traian a fost oferită liceului mai sus amintit de dl Corneliu Stan personal, act la care n-a contribuit nici o altă persoană în afară de soția dînsului (M.B.).



Devasat

„BATE TOT MAI DEPARTE“

Televiziunea prin cablu în Deva — operațiune modernă, de înaltă fiabilitate și de mare perspectivă — este o realitate tot mai pregnantă. În activitatea Societății Comerciale „Devasat” S.R.L. De-

re „Devasat” și locuitorii ai orașului, aproape jumătate dintre ei fiind deja conectați la studioul local de televiziune prin cablu.

Experiența specialiștilor americani în domeniu, ca-

— Printr-o bună înțelegere și conlucrare cu conducerea Filialei de Rețele Electrice Deva — ne spune dl. ing. Marceț Mantean, administrator al S.C. „Devasat” S.R.L. Deva — am realizat un studiu de pozare a cablului de televiziune pe stâlpii rețelei electrice, de la studioul nostru, din Bulevardul Decebal, blocul II, parter — până la poșta nouă din municipiu, studiu a cărui materializare o vom începe în curând. Aceasta ne va permite să extindem substanțial rețeaua televiziunii prin cablu în Deva și să grăbim racordarea celor interesați, prin bransarea simultană a acestora din mai multe puncte. Prin această măsură, prin altele pe care le vom pune cit de repede în practică, vom recupera unele rămăneri în urmă în contractarea cu populația, care s-au datorat unor probleme obiective, independente de voința noastră.

Rețeaua se extinde

va, aceasta înseamnă producerea și punerea în funcțiune a instalațiilor de recepție individuale și comunitare a emisiunilor transmise prin satelit.

Începute cu mai puțin de un an în urmă, lucrările au avansat rapid, în pofida unor greutăți, neajunsuri, „fricte”. Au fost încheiate mai mult de 1500 de contracte în-

litatea instalațiilor, echipamentelor și materialelor puse în operă — de asemenea de proveniență americană — se reflectă în calitatea semnalului și a imaginii receptate de televizoarele noastre, deși acest indicator — calitatea — este supus unui proces continuu de perfecționare.

II ASIGURĂM PE TOȚI CLIEȚII SĂ CĂȘTIGĂ ÎN ÎNCREDERE ÎN DEMERSUL NOSTRU TELEVIZIUNEA PRIN CABLU. NU VOR FI ÎN AȘTEPTĂM PE CIT MAI MULȚI LO-REGREȚA.

În acest an, Tîrgul Internațional București va fi deschis în perioada 8-15 octombrie. ÎNTEE SU-TELE DE FIRME ROMĂNE ȘI STRĂINE PREZENTE LA TIRG, SE VA NUMĂRA ȘI S.C. „DEVASAT” S.R.L. DEVA, CARE

vantaje: SPORIREA NUMĂRULUI DE CANALE DE LA 17 LA 20, ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII SUNETULUI ȘI A IMAGINII. Aceste din urmă atribute vor fi însă și mai pregnante după finalizarea proiectului între-

Prezenți la T.I.B. '92

VA PREZENTA DOUĂ MODERNE INSTALAȚII DE RECEPȚIE ANSAMBLATE LA DEVA.

După întoarcerea de la T.I.B. '92, una dintre aceste instalații o va înlocui pe cea care funcționează în prezent în studioul S.C. „DEVASAT” S.R.L. Deva, aducând televiziunii prin cablu din orașul nostru multiple a-

gii rețele, cînd ea va fi absolută de improvizații și cînd vor fi montate amplificatoare de linie în toate punctele prevăzute în proiect.

Pînă atunci însă mai este puțin de lucru. Oricum, televiziunea prin cablu în Deva este o realitate vie, necesară și eficientă pentru omul modern. Primii o în casele dumneavoastră!

Grăbiți-vă! Prețurile cresc

Avînd în vedere creșterea prețurilor începînd cu 1 octombrie a.e. la majoritatea materiilor prime și materialelor, produselor și serviciilor, precum și scăderea cursului leului în raport cu dolarul, S.C. „DEVASAT” S.R.L. DEVA ESTE NEVOITĂ CA, ÎNCA ÎN CURSUL ACESTEI LUNI, SĂ MAJOREZE COSTUL TAXEI DE BRANȘARE A TELEVIZIUNII PRIN CABLU CU CIRCA 25 LA SUTA. ÎN PREZENT, TAXA ESTE DE 15 800 DE LEI, IAR ABONAMENTUL LUNAR DE 180 DE LEI. AȘADAR, GRĂBIȚI-VĂ ȘI ÎNCHEIAȚI CONTRACTE CU „DEVASAT”!

„DEVASAT”

Va furniza, în curînd, tuturor celor care doresc — pentru orașe mai mici ori pentru comune — instalații și echipamente de recepție și transmitere a programelor de televiziune prin cablu.

Canalul 4 - pe recepție loco

Cum știu de acum toți cei care beneficiază de televiziunea prin cablu în municipiul Deva, canalul 4 este destinat programelor video. Același canal va fi utilizat și de autoritățile locale, în scopul transmiterii unor anunțuri și opțiuni de interes major pentru locuitorii municipiului Deva și ai județului. Și tot pe canalul 4 vor putea fi difuzate, la solicitarea celor interesați, spoturi publicitare, alte reclame, mesaje, apeluri.

TRECEȚI PE LA „DEVASAT” ȘI ORICE PROBLEMA ÎȘI VA GĂSI REZOLVARE.

În curînd - o societate mixtă

Complexitatea și importanța televiziunii prin cablu, necesitatea realizării ei la cele mai ridicate niveluri de calitate și cit mai repede au determinat conducerea S.C. „Devasat” S.R.L. Deva să se gîndească și să procedeze la constituirea unei societăți mixte, cu aport de capital străin.

De asemenea, prin colaborarea cu I.C.E. „Felix - Computer” S.A. București, vor fi asimilate și produse în țară unele subansamble și echipamente

necesare în activitatea și lucrările de realizare și funcționare a televiziunii prin cablu. Documentele pentru realizarea acestor asocieri și cooperări se află în stadiul avansate de perfectare, finalizarea lor asigurînd, între altele, o mai rapidă și mai eficientă aprovizionare cu aparatură, instalații și materiale la S.C. „Devasat” S.R.L. Deva, precum și crearea unor noi locuri de muncă, putînd absorbi, în acest caz, o parte din personalul subunității din

Deva a I.C.E. „Felix - Computer” S.A. București. Și încă o subliniere, merită să înălțare orice dubiu al amatorilor televiziunii prin cablu în Deva și în județul Hunedoara: în aceste zile au fost depuse la Consiliul Național al Audiovizualului toate actele și documentele cu aprobările și garanțiile prevăzute de Legea Audiovizualului, privind producerea de programe, așa încît activitatea se va desfășura absolut corect și legal.

Țara a ales noul Parlament, nu însă și viitorul Președinte. Campania electorală continuă!

(Urmare din pag. 1)

înmulțit ca ciupercile după ploaie — ar fi trebuit să ne îndemne să mergem la urne, ca prin votul nostru să determinăm alegerea în Camera Deputaților, în Senat și în funcția de Președinte, a unor oameni capabili să scoată România din colapsul în care a ajuns? Judecați asupra acestei întrebări și răspunseți il veți găsi singuri.

În altă ordine de idei — aceasta ar fi a doua concluzie — este mare numărul de voturi anulate. Creдем că faptul acesta nu se datorește relei credințe, ci necunoașterii de către unii alegători a tehnicii votării. Sigur este că votarea în sine a fost destul de dificilă, buletinele pentru Camera Deputaților și Senat au fost adevărate broșuri, iar alegerea partidului sau formației politice preferate, deloc ușoară. O astfel de situație este explicabilă și — chiar dacă nu sîntem de acord cu afirmațiile unui lider de partid, cum că România ar fi o țară de țărani (și în fond nu'ar fi nimic rău în asta dacă ar fi adevărată), sîntem de părere că învățarea democrației — după mulți ani de totalitarism — este un proces de lungă durată și deosebit de complex.

În fine, vom avea un Parlament așa cum a rezultat din votul de la 27

septembrie, dar încă nu avem un Președinte al țării, de aceea campania electorală se desfășoară mai departe, pînă la al doilea tur de scrutin. În continuare însă ea se simplifică, întrucît în cursa prezidențială au rămas doar doi candidați — dl Ion Iliescu și dl Emil Constantinescu — primul, candidat al F.D.S.N., susținut și de alte partide și formații politice, al doilea al Convenției Democratice din România, ce unește în jurul P.N.T.-c.d. mai multe partide și formații politice și apolitice, inclusiv U.D.M.R. Deci, la al doilea tur de scrutin ce va avea loc, după toate probabilitățile, în 11 octombrie a.c. opțiunea va fi mai ușor de exprimat. În mod precis, după data mai sus menționată, România va avea un președinte. Care dintre cei doi va ocupa fotoliul de la Cotroceni? Depinde de electoratul român, care este chemat ca în al doilea tur de scrutin să se prezinte la urne în număr cit mai mare și să voteze în favoarea candidatului preferat, cu încrederea că acesta va conduce România cu înțelepciune și devotament, spre împlinirea destinului său, destin care corezundă gîndurilor și aspirațiilor noastre.

Dumnezeu să ne ajute dîndu-ne gîndul cel bun!

SOCIETATEA DE ASIGURARE ROMÂNĂ-GERMANĂ „UNITA” S.R.L. SUCURSALA DEVA

Caută urgent agenți generali și ocazionali pentru încheierea asigurărilor facultative și încasarea primelor de asigurare în toate comunele și orașele județului.

De asemenea, angajează inspector de asigurare în orașul Orăștie. Condiții pentru agenți, cel puțin studii medii, iar pentru inspector, studii superioare sau medii.

Informații: zilnic la telefoanele 625945, pentru Deva, orașul Orăștie și comunele apropiate sau la sediul din Deva, str. Zamfirescu, cămin 2, camera 12-13; Brad 651836, s.r. Horea, 9; Hunedoara 715842, str. Ștefan cel Mare, 1; Petroșani 544830, str. Republicii, 59, apartament 9. (1145)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMSIM” S.A. SIMERIA Str. Avram Iancu, nr. 1

● Organizează licitație publică, în data de 14 octombrie, ora 10, în condițiile H.G. nr. 1228/1990, pentru închirierea următorului spațiu:

— 219 mp spațiu disponibil din Magazinul 3 parter, bl. A 1, str. 1 Decembrie, cu destinația magazin lactate, briuzeturi și produse alimentare.

● Organizează în fiecare zi de miercuri, la ora 13, pînă la data de 31. XII. 1992, la sediul societății, licitație publică pentru vânzare de mijloace fixe.

● Încadrează electro-mecanic întreținere. Informații la telefon 661513. (8317)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „RETEZATUL” S.A. DEVA

cu sediul în strada Depozitelor, nr. 11, Deva Telefon 623630

Organizează licitație publică, în data de 16 octombrie 1992, ora 10, pentru un număr de trei autofurgonete, marca TV 12.

Licitația va avea loc în strada Piețoasă, nr. 11, loc unde sînt expuse autofurgonetele.

Documentația licitației se poate consulta zilnic la sediul societății. (8315)

PUBLICITATE

ANIVERSARI

● „La mulți ani!” în 6 octombrie 1992. Pentru Radu Iacobescu, toți trandafirii din lume. Mama. (8131)

VINZĂRI—

CUMPARĂRI

● VIND apartament 2 camere, Simeria sau schimb cu similar sau garsonieră Deva. Tel. 625723. (8219)

● CUMPAR apartament 2 camere, central, Deva. Telefon 612908. (8217)

● VIND țiglă bolțari, lemn de construcție, cabană lemn (Arad). Deva, tel. 620589. (8244)

● VIND Renault R 16, piese schimb, Hațeg, tel. 95770247. (8205)

● VIND motor Audi 80, complet. Tel. 623208, după ora 16. (8206)

● VIND mobilă salon, stil antic, Bidermeyer. Tel. 625824. (8207)

● VIND mașină de scris portabilă. Informații tel. 614789, după ora 15. (8209)

● VIND combină muzicală și dulap două uși. Tel. 626224. (8216)

● VIND butelie aragaz normală, rulotă tip Salonta, stare perfectă. Deva, tel. 614304. (8221)

● VIND Dacia Break, fabricație 1987, și Dacia camionetă păpuș, fabricație 1989, stare foarte bună. Informații Batiz, 25. (8224)

● CUMPAR apartament 2 camere, în Simeria. Tel. 615407, orele 16—19. (8225)

● VIND apartament 2 camere, parter, pentru spațiu comercial. Relații Deva, tel. 622466. (8226)

● CUMPAR Ford Taurus, indiferent de stare, chiar și accidentat. Relații tel. 95716217. (8229)

● VIND Fiat Regata 70 S, fabricație 1988, 3100 dolari, și Fiat Ritmo 85 S, fabricație 1985, 2500 dolari. Informații tel. 615230, după ora 20. (8228)

● VIND video Funai (85000 lei) Deva, telefon 614550. (8227)

● VIND remorcă mare. Oraștie, str. Cloșca, nr. 16 A. (8233)

● VIND butelie aragaz. Tel. 611413. (8237)

● VIND autocamion IFA L 60, fabricație 1989, 35000 km. Relații tel. 611129. (8241)

● CUMPAR păpuși cu cap de porțelan, vechi, până la 25000/bucată. Cluj-Napoca, tel. 95/138986. (8117)

● VIND casă la Govăjdie, Hunedoara, bdul Dacia 21, ap. 114. (7444)

● VIND apartament 2 camere, Hunedoara, bdul Dacia, tel. 721685. (8129)

● VIND video cameră Hitachi, 2380, Hunedoara tel. 724077. (8202)

● SOCIETATE comercială vinde case de bani (seifuri). Prețuri deosebit de avantajoase. Deva, tel. 626746. (8050)

● VIND casă cu garaj, grădină, gaze, apă. Hunedoara, str. Vinătorului, nr. 15, vizitabilă zilnic, orele 16—18. (8376)

● VIND casă, grădină, garaj, Dr. Marinescu 22, Hunedoara tel. 721450. (8381)

● VIND video recorder Orion, garsonieră confort 1, preț convenabil. Telefon 722559. (8380)

● VIND selector griu. Hunedoara, tel. 717431. (8379)

● VIND casă cu grădină, preț negociabil. Informații Valea Nandruului, nr. 33. (8377)

MATRIMONIALE

● DACA doriți un prieten (soț) în Elveția și aveți între 22—45 ani, trimiteți cu cea mai mare încredere toate datele personale și o fotografie (bust) pe adresa: familia Oltean, Teiuș, Iancu, nr. 41, tel. 365. Este necesară cunoașterea într-o oarecare măsură a unei limbi străine (franceză, germană, engleză, italiană). Se asigură discreție. (8115)

INCHIRIERI

● PREIAU contract garsonieră, sau închiriere garsonieră. Deva, tel. 617632. (8132)

● FAMILIE căutam apartament mobilat pentru închiriat. Deva, tel. 628305, orele 17—20. (8143)

● OFER pentru închiriat spațiu comercial, str. Carpați, 37, Hunedoara, tel. 721764. (8373)

● INCHIRIEZ spațiu comercial 45 m.p., vad foarte bun. Informații tel. 713729, între orele 21, 30—22,30. (8360)

● INCHIRIEZ apartament 2 camere, nemobilat. Bdul Kogălniceanu. Informații Deva, tel. 616399. (8242)

● CAUT pentru închiriat apartament sau garsonieră în Deva. Relații tel. 612585, 618613. (8230)

OFERTE

DE SERVICII

● DUMINICA, 11 octombrie, excursie de 4 zile la Istanbul, preț 9000 lei. Relații tel. 957/15045. (8214)

● AGENȚIA de turism Eurofriends 90 organizează excursie în Turcia, în perioada 10—15 octombrie, preț 7000 lei. Informații Deva, tel. 621840, după ora 18. (8222)

● NOU. Firma Bobinaj — Prest SRL Deva, str. A. Iancu, bloc H I, execută reparații pentru frigider și congelatoare, la tarife negociabile, cu o garanție de 6 luni, începând cu data de 5 octombrie 1992. Program de lucru 9—17, termen de reparație imediat. (8203)

● CAUT femeie pentru menaj ușor. Deva, tel. 614986, după ora 16. (8235)

● S.C. PĂLĂRII Textil „Cristina” SRL Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 19, caută persoană cunoscutoare a limbii ruse, pentru tranzacții comerciale în Ucraina. Informații la tel./fax 612457. (8096)

COMEMORARI

● LACRIMI și flori la comemorarea a 6 luni pentru dragul nostru soț și tată IANCU MLADIN. Nu te vom uita niciodată, soția Lizica, fiul Claudiu. (8231)

DECESE

● SOFIA mamă, Anișoara soție, Michael și Cristina copii, profund îndurerată, anunță incredibilă dispariție a fiului, soțului și tatălui, a omului de aleasă omenie ing. SZEGEDI MIHAIL. Corpul neînsuflăit se află depus la casa mortuară Deva, urmînd ca înmormîntarea să aibă loc miercuri, 7 octombrie, ora 14, în cimitirul evanghelic din Oraștie. (1155)

● COLECTIVUL de salariați din cadrul S.C. „Decebal” S.A. (fostă Industria Cărnii) anunță cu adîncă durere dispariția fulgerătoare a celui care a fost ing. SZEGEDI MIHAIL, director general. Îi vom păstra o veșnică amintire. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1154)

● UN ultim omagiu din partea salariaților SPIA și Abatorului Deva celui care a fost director ing. SZEGEDI MIHAIL. (8210)

● COLECTIVUL Di. recției Teritoriale a A.N.P. este alături de familia Szegedi la greata încercare prin care trece datorită dispariției fulgerătoare a celui care a fost SZEGEDI MIHAIL. Condoleanțe familiei îndoliate. (8246)

● SÎNTEM alături de familia Szegedi, greu încercată, prin trecerea în neființă a celui care a fost SZEGEDI MIHAIL. Familii Tircob și Cerbu exprimă întreaga lor compasiune. (8378)

● PROFUND îndurerată, conducerea S.C. „MOBIMPEX — FAUR” SRL Deva regretă nespusele

cerea fulgerătoare în neființă a celui care a fost ing. SZEGEDI MIHAIL. Sîntem alături de familia sa, căreia îi transmitem condoleanțe. (7225)

● DISPARIȚIA fulgerătoare din viață a celui care a fost SZEGEDI MIHAIL, director general al S.G. „Decebal” S.A. — Deva, ne-a umplut inimile de durere. Familiile Alda Petru și Gheorghe Popescu, din Hațeg, exprimă sincere condoleanțe familiei îndoliate.

● MULȚUMIM din toată inima cadrelor didactice de la căminele și grădinițele de copii, precum și Inspectoratului Școlar Deva, pentru sprijinul material și moral oferit în împrejurarea de tristă amintire, trecerea în neființă a educatoarei DIDINA POENARU Surorii. (8218)

● SOȚIA Zizi, împreună cu fiul Lucian, nora Maria, nepoata Norana anunță cu inimile îndurerate înțetarea din viață a preaiubitului lor soț, tată, socru și bunic NICU CURSARU

foșt șef de stație la Bircea Mică. Înhumarea azi, 6 octombrie 1992, ora 14, la cimitirul din str. Călugăreni, Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (8208)

● FAMILIA Bogdan este alături de familia Cazacu și familia Circumar în marea încercare de pierdere a soției și mamei MARIA CAZACU

Să-i fie țarina ușoară (8220)

● CU adîncă durere în suflet, soția Maria, fiii Marius și Cosmin anunță înțetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a iubitului lor soț și tată. ZAHARIA ARIMIE.

în vîrstă de 59 ani. Înhumarea va avea loc miercuri, 7 octombrie 1992, ora 14, de la domiciliu, bdul N. Bălcescu, bloc 1, ap. 43, Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (8246)

● FAMILIA Dragotă Leandru și Dragotă Claudiu mulțumesc tuturor vecinilor, prietenilor și rudelor care au fost alături de ei și au condus pe ultimul drum pe bunul lor tată ȘTEFAN DRAGOTA. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (8378)

S.C. „CONDOR” S.A. DEVA

Anunță licitație publică deschisă cu strigare pentru vânzarea a 10 apartamente cu 2 camere, confort 1 B, situate în str. Carpați, bl. 60 (lingă Centrul de medicină preventivă).

Prețurile de la care se pornește licitația:

- Parter 1 600 000 lei
- Etaj I 1 850 000 lei
- Etaj II 1 850 000 lei
- Etaj III 1 750 000 lei
- Etaj IV 1 600 000 lei

Licitatia va avea loc la 26 octombrie 1992, ora 10, la sediul societății din str. Avram Iancu, bloc H 3.

Dosarele de licitație pot fi consultate zilnic la sediul societății, între orele 11 și 14. Informații se pot obține la telefoanele: 95/612060, 612061, 611960 — dna Mariana Turdean.

Taxa de participare 1 000 lei.

Garanția de participare 10 la sută din prețul de pornire a licitației.

Înscrierea la licitație pînă la 23 octombrie 1992.

Vizionarea apartamentelor se va face cu 10 zile înaintea licitației, zilnic între orele 10—14.



Vă amintește că a venit toamna și a pregătit pentru dumneavoastră un sortiment bogat de încălțăminte de sezon, pentru femei și copii, la prețuri accesibile, fără adaos comercial.

De asemenea, încheie contracte — comision pentru comis-voiajori, cu mijloace proprii de transport, pentru vânzare de mărfuri în țară.

NU UITAȚI! Dacă corbul a găsit inelul Corvineștilor, dumneavoastră puteți găsi o comoară. (1109)

CURSURI INTENSIVE DE: LIMBA ENGLEZĂ, LIMBA GERMANĂ, asistate de calculator, se organizează la sediul firmei micro... MEGA COMPUTERS SRL din Hunedoara, str. Pula Libertății, nr. 8 (centrul vechi — ARDEALUL).

Durata cursului: 6 luni (2 ore/săptămîna). Preț: 200 lei/ora.

Primele grupe încep în săptămîna 19 — 25 octombrie.

Informații suplimentare la sediul firmei sau la telefon 71 35 25. (1149)

S.C. „PECO” S.A. DEVA. Invită agenții economice cu capital privat pentru încheierea contractelor de livrare a produselor petroliere prin depozitele „PECO”. (1151)

S.C. „ATELIERELE CENTRALE” S.A. cu sediul în localitatea CRIȘCIOR, str. Uzinei, nr. 1, județul Hunedoara ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

● ECONOMIST — specialitatea finanț-contabilitate, ec. industriei.

Înscrierile se fac la sediul societății, pînă la data de 23. X. 1992. Concurusul va avea loc în data de 27. X. 1992, la sediul societății. Relații suplimentare la telefoanele 651407, 651408, int. 145. (1147)

GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL M. R. SIMERIA

Organizează în data de 4 noiembrie 1992

● Concurs pentru ocuparea posturilor: — ÎNGRIJITOR — 1 post — PAZNIC — 1 post

● Licitație chioșc incinta școlii — 21 octombrie 1992.

Relații suplimentare la secretariatul școlii, telefon 660453. (1153)

A. C. R.

OFERĂ PENTRU AUTOMOBILIȘTI

● Ulei motor „SHELL SUPER PLUS”. Schimbul de ulei se efectuează GRATUIT pentru membrii A.C.R.

● Transport GERMANIA — săptămînal, pentru grupuri de 6—8 persoane sau individual. (1150)